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COLEMAN® BATTERY LANTERN / LANTERNE COLEMAN® A PILES

5-Year Limited Warranty

The Coleman Company, Inc. (“Coleman”) warrants that for a period of five years from the date of original retail
purchase, this product will be free from defects in material and workmanship. Coleman, at its option, will repair or
replace this product or any component of the product found to be defective during the warranty period. Replacement
will be made with a new or remanufactured product or component. If the product is no longer available, replacement
may be made with a similar product of equal or greater value. No warranty is provided for batteries and lightbulbs.
This is your exclusive warranty.

This warranty is valid for the original retail purchaser from the date of initial retail purchase and is not transferable.
Keep the original sales receipt. Proof of purchase is required to obtain warranty performance. Coleman dealers, service
centers, or retail stores selling Coleman® products do not have the right to alter, modify or in any way change the
terms and conditions of this warranty.

What This Warranty Does Not Cover

This warranty does not cover normal wear of parts, parts that are not genuine Coleman® parts, or damage resulting
from any of the following: negligent use or misuse of the product; use on improper voltage or current; commercial use
of the product; use contrary to the operating instructions; disassembly, repair or alteration by anyone other than
Coleman or an authorized service center. Further, the warranty does not cover Acts of God, such as fire, flood,
hurricanes and tornadoes. Warranty void if damage to product results from the use of a part other than a genuine
Coleman® part.

COLEMAN SHALL NOT BE LIABLE FOR DEFECTS THAT ARE CAUSED BY THE USE OF UNAUTHORIZED PARTS OR
SERVICE. COLEMAN SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES CAUSED BY THE
BREACH OF ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY OR CONDITIONS. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY
APPLICABLE LAW, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE IS
LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THE ABOVE WARRANTY OR CONDITIONS. SOME STATES, PROVINCES,
OR JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES OR LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATIONS OR
EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO
HAVE OTHER RIGHTS THAT VARY FROM STATE TO STATE OR PROVINCE TO PROVINCE.

How to Obtain Warranty Service

Take the product to an authorized Coleman service center. You can find the nearest authorized Coleman service center
by visiting www.coleman.com or calling 1-800-835-3278 or TDD 316-832-8707 in the United States or 1 800 387-
6161 in Canada. If a service center is not conveniently located, attach to the product a tag that includes your name,
address, daytime telephone number and description of the problem. Include a copy of the original sales receipt.
Carefully package the product and send either by courier or insured mail with shipping and insurance prepaid to:

For products purchased in the United States:
The Coleman Gompany, Inc.

3600 North Hydraulic

Wichita, KS 67219

For products purchased in Canada:
Sunbeam Corporation (Canada) Limited
DBA Jarden Consumer Solutions

208 Hereford Street

Brampton (Ontario) L6Y OM1

The costs of transporting the product to Coleman or an authorized service center for
warranty service is the responsibility of the purchaser.

DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE PLACE OF PURCHASE.

DO NOT SHIP WITH THE BATTERIES INSTALLED.

If you have any questions regarding this warranty please call

1-800-835-3278 or TDD 316-832-8707.

©2007 The Coleman Company, Inc. Al rights reserved.
Coleman®, and the shape of the lantern are registered trademarks
of The Coleman Company, Inc.

Rev 08/2007 j
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How to Use and Enjoy Your Coleman®

REMOTE CONTROL

BATTERY LANTERN

COLEMAN® BATTERY LANTERN / LANTERNE COLEMANE® A PILES

Profitez au maximum de votre
LANTERNE COLEMAN® A PILES ET

| TELECOMMANDE |

= **Lantern model

may look slightly
different from the
version pictured.

**La lanterne a
peut légerement
différer du modéle
illustré.

8D RETRO REMOTE CONTROL
RETRO A 8 PILES «D» ET

TELECOMMANDE Y




-

MODE D’EMPLOI DE LA TELECOMMANDE

Lisez ces instructions et gardez-les pour les
consulter au besoin.
1. Placez une pile alcaline A23 de 12 volts dans |

‘émetteur. Ouvrez avec une
2. Préréglez I'interrupteur rotatif de la lanterne a piéce de monnaie

télécommande («REMOTE CONTROL»); le Fig. 1
voyant & DEL de la lanterne s’allumera.

3. Pressez le bouton de I'émetteur pour allumer/éteindre la lanterne. Le voyant a
DEL vert s’allumera a chaque fois que vous pressez.

4. Pour utiliser manuellement la lanterne, réglez l'interrupteur rotatif a toute
position autre que télécommande («REMOTE CONTROL »).

Cet appareil se conforme aux normes de sécurité de la partie 15 de la FCC. L'utilisation est assujettie aux deux
conditions suivantes:

(1) cet appareil ne doit pas causer de brouilllage préjudiciable, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence
recue, méme si celle-ci risque d’entrainer un fonctionnement inopportun.

Avertissement: Tous changements ou modifications apportés, quels qu’ils soient, n’étant pas expressément
i’gpprouv.fl':s par le parti responsable de la conformité risquent, pour I'utilisateur, d’annuler son droit d’utiliser
appareil.
Remarque: Cet appareil a 6t soumis aux tests d’usage et se conforme aux limites établies pour I'équipement
ISM, conformément a la partie 18 du réglement FCC. Ces limites ont pour but de procurer une protection
raisonnable contre le brouillage préjudiciable dans un immeuble d’habitation. Cet appareil produit, utilise et peut
émettre des fréquences radioélectriques; s’il n’est pas installé et employé conformément aux instructions
préconisées, il peut causer des parasites nuisant aux radiocommunications.

I n’existe toutefois pas de garantie assurant que le brouillage ne prenne pas place dans certains immeubles. Si
I'appareil ne cause pas de parasites nuisibles a la réception des radiocommunications ou des signaux de
télévision — ce qui peut étre établi en le mettant hors tension puis sous tension — I'utilisateur peut essayer de
rectifier cet état de chose en adoptant une ou plusieurs des mesures suivantes:

 changer I'orientation ou I'emplacement de I'antenne de réception;

« augmenter I'écart entre I'appareil et le récepteur;

« brancher I'appareil sur un circuit différent de celui sur lequel est branché le récepteur; ou enfin

« consulter le détaillant ou bien un spécialiste en radio et telévision chevronné.

MISE EN PLACE OU REMPLACEMENT DES PILES

Votre nouvelle lanterne Coleman® est alimentée par 8
piles «D». Les piles alcalines procurent 'autonomie la
plus longue.

1. Mettez la lanterne éteinte sens dessus dessous,
tournez Iégerement la base en sens antihoraire puis

levez-la.

2. Placez les 8 piles dans le porte-piles, en les orientant
exactement tel qu’indiqué dans le logement des piles
et a la figure 2. Veillez a ce que les piles soient correctement installées.

3. Replacez la base en la tournant en sens horaire pour la bloquer. Assurez-vous
que la base soit bien vissée et fermée.

REMPLACEMENT DE L’AMPOULE FLUORESCENTE

REMARQUE: Cette lanterne requiert une ampoule
fluo de 15 watts a tube spiral (numéro de piéce
donné dans la nomenclature).

1. La lanterne étant en position de
fonctionnement, enlevez la petite vis qui se
trouve a I'arriére, sous le globe (Figure 3).

2. Enlevez alors le globe et le couvercle du haut
en les dévissant en sens antihoraire, tel
qu'illustré a la figure 3.

3. Tirez le levier qui immobilise 'ampoule pour
I'écarter du culot. Voyez la figure 4. Tirez
'ampoule hors de sa douille.

4. Ne tenez 'ampoule neuve que par son culot —
ne touchez pas au verre. Placez 'ampoule
dans sa douille puis enfoncez le levier pour 'immobiliser.

5. Replacez le couvercle et le globe et tournez-les a droite pour les serrer a la main.
Replacez la petite vis a arriére de la lanterne. Veillez a ce que globe soit
immobilisé avant de transporter la lanterne.

Contenant du mercure (Hg), les tubes fluorescents doivent
étre recyclés ou jetés conformément aux lois municipales,
provinciales et fédérales. Appelez le (800) 387-6161 ou bien visitez
www.coleman.com/recycle pour obtenir les renseignements de
recyclage ou I'adresse d’un point de collecte approprié.

J

CHANGEMENT DE L'AMPOULE DE LA VEILLEUSE

REMARQUE: Lampoule de la veilleuse de cette lanterne
peut étre remplacée par une ampoule n° 5357-129 de
Coleman.

1. Enlevez le bouchon de la veilleuse: faites-lui décrire

un quart de tour en sens antihoraire puis tirez-le
pour le séparer de la lanterne. Figure 5.

2. Dévissez 'ampoule usée, remplacez-la par une ampoule neuve.

3. Remettez le bouchon de la veilleuse en place en lui faisant décrire un quart de
tour en sens horaire. |l devrait &tre sirement fermé.

RENSEIGNEMENTS ESSENTIELS

1. Lautonomie d’un jeu de piles neuves dépend du mode d’utilisation (continu ou
intermittent) de la lanterne. Le fonctionnement intermittent prolonge
I'autonomie.

2. Par temps froid, 'ampoule s’allume plus difficilement et peut sembler faible
jusqu’a ce qu’elle réchauffe. Il se peut qu’elle ne s’allume pas au-dessous de
20 °F (-7 °C).

3. Les piles devraient étre changées lorsque le tube fluo ne fournit plus le flux
lumineux optimal. Si vous ne le faites pas et utilisez la lanterne, le tube
noircira.

4. Ne laissez pas de piles épuisées dans la lanterne pendant de longues durées,
vous risqueriez d’'endommager irrémédiablement la lanterne.

5. Nutilisez qu’un linge humide et du détergent a vaisselle doux pour nettoyer
I'extérieur et le globe. Une quantité excessive d’eau et un produit abrasif
risqueraient d’endommager la lanterne.

6. En cas de panne, composez SANS FRAIS D’INTERURBAIN le 1 800 835-3278
aux Etats-Unis ou bien le 1 800 387-6161 au Canada, pour obtenir 'adresse du
plus proche centre de réparation. Si vous devez y envoyer la lanterne, veuillez y
joindre vos nom, adresse et une description de la panne; retirez les piles puis
postez le colis au centre de réparation en port payé. (N'expédiez pas une
lanterne contenant des piles.)

\_

J

Parts List
1. 5312-1241  Globe & Top Cover (Red)
2. 2000000857 15-watt Fluorescent Bulb
3. 5312-132 Nightlight Cap
4, 5357-129 Nightlight Bulb
5. 5312-1161 Base
6. 5359-135 Battery Cartridge
7. 5312-1251 Remote Control Transmitter (Black)
One 12v A23 Alkaline battery required (not included)
Nomenclature
5312-1241  Globe et couvercle du haut (rouge)

Noohkowh

2000000857 Ampoule fluo de 15 watts

5312-132 Bouchon de la veilleuse
5357-129 Ampoule de la veilleuse
5312-1161  Base

5359-135 Porte-piles

5312-1251  Emetteur de télécommande (noir)

Une pile acaline A23 de 12 V requise (non incluse)

COLEMAN® BATTERY LANTERN / LANTERNE COLEMAN® A PILES

Garantie limitée de 5 ans

The Coleman Company, Inc. (« Coleman ») garantit cet article contre tout vice de matériau et de fabrication pendant une
période de cing (5) ans & compter de la date de I'achat. Coleman se réserve le droit de choisir entre réparer ou remplacer
cet article ou toute piéce de celui-ci dont la défectuosité a été constatée au cours de la période de garantie. Le
remplacement se fera au moyen d’un produit neuf ou remanufacturé ou bien d’'une piéce neuve ou remanufacturée. Si
Iarticle n'est plus disponible, il sera remplacé par un article semblable, de valeur égale ou supérieure. La présente
constitue votre garantie exclusive.

Cette garantie n’est valable que pour I'acheteur au détail original a partir de la date de 'achat au détail initial et elle n’est
pas transférable. Veuillez conserver le reu d’achat original. La preuve d’achat est exigée pour tout service couvert par la
garantie. Les concessionnaires Coleman, les centres de service et les détaillants qui vendent des articles Coleman® n’ont
pas le droit d'altérer, de modifier ou de changer d’une maniére quelconque les modalités de cette garantie.

Ce que ne couvre pas cette garantie

Cette garantie ne couvre pas I'usure normale des piéces, les pices autres que les piéces authentiques Coleman® ou
I'endommagement attribuable a toute raison suivante: a la négligence, a I'utilisation abusive du produit, au branchement
sur un circuit de tension ou courant inapproprié, a I'utilisation commerciale du produit, au non-respect du mode d’emploi,
au démontage et a la réparation ou a I'altération par quiconque, sauf Coleman ou un centre de service agréé Coleman.
Cette garantie ne couvre pas non plus les cas de force majeure comme incendies, inondations, ouragans et tornades. La
garantie est automatiquement annulée si 'endommagement du produit découle de I'utilisation d’une pigce autre qu’une
piéce de marque Coleman®.

COLEMAN N’ASSUME AUCUNE RESPONSABILITE POUR LES VICES RESULTANT DE L’EMPLOI DE PIECES NON
AUTORISEES OU DE REPARATIONS EXECUTEES PAR UN PERSONNEL NON AUTORISE. COLEMAN DECLINE TOUTE
RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS RESULTANT DU NON-RESPECT DE TOUTE
GARANTIE OU CONDITION EXPLICITE OU IMPLICITE. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LEGISLATION
PERTINENTE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE COMMERCIALE OU D’APPLICATION A UN USAGE
PARTICULIER EST LIMITEE A LA DUREE DE LA GARANTIE OU CONDITION CI-DESSUS. CERTAINS ETATS ET CERTAINES
PROVINCES OU JURIDICTIONS INTERDISENT D’EXCLURE OU DE LIMITER LES DOMMAGES ACCESSOIRES OU
INDIRECTS, OU NE PERMETTENT PAS LA LIMITATION DE LA DUREE D’APPLICATION DE LA GARANTIE IMPLICITE, DE
SORTE QUE VOUS POUVEZ NE PAS ETRE ASSUJETTI AUX LIMITES OU EXCLUSIONS ENONCEES CI-DESSUS. CETTE
GARANTIE VOUS CONFERE DES DROITS JURIDIQUES PRECIS ET VOUS POUVEZ AVOIR D’AUTRES DROITS, CES
DROITS VARIANT D’UN ETAT OU D’UNE PROVINCE A LAUTRE.

Comment obtenir le service prévu par la garantie

Apportez Iarticle & un Centre de service agréé Coleman. Pour obtenir I'adresse du plus proche centre de service agrég
Coleman, visitez le www.colemancanada.ca ou bien composez le 1 800 835-3278 ou le ATS 316-832-8707 aux Etats-
Unis, le 1800 387-6161 au Canada. S'il n'y a pas de centre de service facile d’accés, fixez une étiquette sur l'article
précisant vos nom, adresse, numeéro de téléphone le jour et la description de la défectuosité. Veuillez inclure une copie du
regu d'achat original. Emballez soigneusement le produit et envoyez le colis en port et assurance payés, par messageries
ou autre service, avec valeur déclarée, a I'une des adresses suivantes :

Produits achetés au Canada:
Sunbeam Corporation (Canada) Limited
DBA Jarden Consumer Solutions

20B Hereford Street

Brampton (Ontario) L6Y OM1

Les frais de transport du produit & Coleman ou & un centre de Service agréé, en vue de
la réparation sous garantie du produit, incombent & I'acheteur,

NE RETOURNEZ PAS CE PRODUIT AU LIEU D’ACHAT. N’EXPEDIEZ PAS DE PRODUIT
DANS LEQUEL SOIENT INSEREES DES PILES.

Sivous avez toute question quant & cette garantie, veuillez composer le 1800 835-3278
ou le ATS 316-832-8707 aux Etats-Unis, et le 1 800 387-6161 au Canada.

Produits achetés aux Etats-Unis:
The Coleman Company, Inc.
3600 North Hydraulic

Wichita, KS 67219

©2007 The Coleman Gompany, Inc. Tous droits réservés.
Coleman®, 683, et la forme de la lanterne est en registrée des marques déposéees de
The Coleman Company, Inc. ‘





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




